



## Camiseta ESD SAFEGUARD, gris claro/negra

536985

desde 40,64 €

Descripción de producto:

97% algodón, 3% fibra de carbono

Las camisetas ESD de SafeGuard son cómodas gracias al algodón de alta calidad perfeccionado del que están hechas. El cuello redondo negro y el logotipo ESD bordado en la manga atraen todas las miradas. La camiseta ESD se puede lavar a 40° sin necesidad de emplear suavizante. Cumple los requisitos de la norma DIN EN 61340-5-1.

Modelo: Unisex

• Color: gris claro/negro

• Cuello: Redondo

• Peso: 150g/m<sup>2</sup>

## **SAFEGUARD**

## **Artículos**

 Descripción de producto
 Disponibilidad
 Precio

 Camiseta ESD SAFEGUARD, gris claro/negra
 40,64 €

 536985
 Disponibilidad
 Precio

536985.0100

536985.0400

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Camiseta ESD SAFEGUARD, gris claro/negra M		40,64 €
536985.0200		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Camiseta ESD SAFEGUARD, gris claro/negra L		40,64 €
536985.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Camiseta ESD SAFEGUARD, gris claro/negra XL		40,64 €

<sup>\*</sup> Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.